

3 ИЮН 1961

Красное Знамя
г. Владивосток

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ПОСЛАНЦЫ

Позавчера во Владивостоке в краевом драматическом театре имени М. Горького состоялось открытие гастролей Сахалинского областного драматического театра им. А. П. Чехова. Перед первым спектаклем гостей поздравили заместитель председателя крайисполкома Г. Ф. Матюшенко, заведующая отделом пропаганды и агитации горкома КПСС Е. С. Ключник.

САХАЛИНА

Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств УССР Е. И. Сахаров поблагодарил собравшихся за теплую встречу,

Открыли сахалинцы свои гастролы пьесой М. Шатрова «6-е июля», которая посвящена борьбе партии большевиков во главе с В. И. Лениным против мятежа левых эсеров. В роли В. И. Ленина выступил артист А. Лаврухин.